

## RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2015

Prevederile Legii 215/2011 republicat cu modificările și completările ulterioare, precum și ordinul nr. 261 din 14.06.2012 cu privire la convocarea în ședința de constituire a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, stabilesc componența, obligația și drepturile de consilier local. Ca urmare al acestei ședințe am fost ales ca membru și ulterior președinte al comisiei „Agricultura și activități economico-financiare”.

În statutul de președinte al acestei comisii, am planificat și convocat cel puțin o ședință de comisie înaintea fiecărei ședințe de consiliu ordinar extraordinar și uneori de îndată. În acest context am participat la toate cele 13 din cele 14 ședințe de comisie planificate în anul 2015.

În vederea desfășurării acestor ședințe de comisie cu o eficiență maximă, am procedat la reconcilieri cu personalul de specialitate din aparatul Primăriei Orașului Valea lui Mihai, în mod special biroul de finanțe-contabilitate. În situațiile în care am considerat că e necesar, am convocat la aceste ședințe și membrii ai serviciului de apă și canalizare, al serviciului de evidență fiscală, urbanism și nu în ultimul rând primarul sau viceprimarul.

În cursul anului 2015 în fața comisiei au ajuns 41 de solicitări, dintre care marea majoritate au fost onorate în limitele posibilităților financiare, respectiv au fost discutate și avizate un număr de 35 de proiecte de hotărâri.

De asemenea în cursul anului 2015 am fost membru al Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Zelk Zoltan, unde am participat la 80% din ședințele organizate, respectiv fiind membru al comisiei de negociere, nu am înregistrat participări în cursul anului 2015 la negocieri, în ceea ce privește vânzarea sau cumpărarea de terenuri proprietatea Orașului Valea lui Mihai către persoane fizice sau invers. În cursul anului 2015 am participat, cu excepția uneia, la toate ședințele de consiliu fie ordinare sau extraordinar, am convocat și participat la toate ședințele de comisie, mai puțin una, lipsind doar de la patru ședințe ale consiliului de administrare a școlii Zelk Zoltan.

În acest cadru legal am căutat în permanență să duc la bun sfârșit sarcinile mele de serviciu. Nimeni nu credea că actuala criză economică poate produce la o asemenea perturbare gravă în viața economică al Orașului Valea lui Mihai, nu s-au putut continua investițiile programate în special canalizarea și terminarea apeductelor. În momentul preluării poziției de președinte al comisiei I și familiarizării cu situația economico-financiară precară al Orașului Valea lui Mihai, am convenit, împreună cu membrii comisiei și cu primarul orașului că, în primul și în primul rând e utilă și necesară achitarea cu prioritate al datoriilor cumulate. În acest sens am reușit să achităm în cursul anului 2012, 2013 respectiv 2014 toate datoriile orașului de care aveam cunoștința până în acel moment, considerând că am trecut peste aceste obstacole, anul 2015 am început optimist, cu gândul la diferite proiecte de dezvoltare (continuarea proiectului canalizare, amenajarea unor clădiri aflate în proprietatea orașului și de ce nu asfaltări de străzi – în limita

posibilitatilor financiare). Din pacate, iar a trecut un an, in urma careia putem vorbi de ceea ce puteam dezvoltat, moderniza sau construi din acesti bani si nu ceea ce am si rezolvat. Dar totusi daca ne gandim ca am achitat din bugetul orasului in intervalul 2012-2015 cca. 9.000.000 ron in facturi restante respective penalitati de intarziere aferente acestora, toate generate de proiectul dezvoltare canalizare si reseaua de apa potabila si ca cei aprox. 500 m de asfalt finalizat pe strada Morii ne-a costat aprox. 530.000 ron, putem afirma cu certitudine ca, pe acele strazi unde avem dezvoltat sistemul de canalizare, am fi putut realiza asfalt pe o portiune de aprox. 8,5 km in cei 3 ani. In vederea desfasurarii in bune conditii a activitatii economico-financiare al Orasului Valea lui Mihai exista un schimb de informatii permanente intre conducatorul compartimentului contabilitate, al primarului orasului si mine, ceea ce se concretizeaza prin intalniri ori de cate ori e nevoie.

In urma colaborarii cu membrii comisiilor de specialitate respectiv cu conducerea executiva al Orasului Valea lui Mihai, am reusit in cursul anului 2015 efectuarea unor lucrari de amploare mai mica, din punctul meu de vedere, in ceea ce priveste imaginea orasului. Ma gandesc aici la cei 2 km de trotuar, proiect continuat de altfel si in anul 2016, finalizarea lucrarilor de mansardare a Centrului de Asistenta Medico-Social, amenajarea cladirii gradinitei nr.1 de pe stradas Republicii., etc.. Este de remarcat faptul ca in cursul anului 2015 am alocat sume in bugetul local pentru modernizarea prin asfaltare a strazii Bethlen Gabor, ceea ce nu a putut fi realizat din cauza unor obstacole birocrative. Totusi cea mai importanta realizare financiara al anului financiar 2015 este semnarea unui contract guvernamental privind finantarea lucrarilor de dezvoltare a retelei de canalizare a orasului Valea lui Mihai. Astfel, chiar daca nu toate cheltuielile vor fi eligibile, dar intr-o mare proportie, vom avansa (intr-un caz fericit finaliza) aceste lucrari din bani guvernamentali, obtinand semnarea unui contract de finantare in valoare de cca. 27.000.000 ron pana in anul 2018. S-a realizat astfel statia de pompare 1 de pe strada Bathori Istvan, respective lucrarile de dezvoltare al retelei de canalizare pe strazile Bathori Istvan, Pazmany Peter respective Zorelelor din bani guvernamentali, in cursul luni decembrie incasand prima decontare de cca. 1.650.000 ron. Prin urmare sumele alocate in acest sens in buget au ramas in contul orasului, incheind exercitiul financiar cu un excedent de cca. 2.300.000 ron, sume ce pot fi alocate in anul 2016 pe diferite proiecte de investitii. In prisma acestora consider ca am inchis un an financiar foarte bun, a caror rezultate concretizate in investitii vor apare in anul 2016.

Am participat, in limita posibilitatilor, la fiecare actiune de sarbatoare oraseneasca organizata de Primarie si confesionale locale.

Relatiile pe care le dezvolt cu locatarii oraşului, cu primarul orasului, cu aparatele de specialitate ale Primăriei, cu ceilalti consilieri consider că sunt bune, pe care le voi cultiva și in continuare.

Consilier local

Chis Gheorghe Cristian

